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Emlékmű az ártatlanul kivégzett magyaroknak 
Felépül-e Makovecz emléktronya Újvidéken? 

Március 4-én kérésünkre, Papp Ferencet és engem hivatalában fogadott Egeresi Sándor, a Tartományi 
Képviselőház VMSZ-es alelnöke. Beszélgetésünk témája méltó emlékmű állítása az 1944 végén, 1945 elején 
Újvidéken kivégzett ártatlan magyaroknak. 
Az ügy előzménye, hogy tavaly, amikor Újvidéken járt Szili Katalin, a Magyar Országgyűlés elnöke, s Bojan 
Kostreš, a Tartományi Képviselőház elnökének jelenlétében megkoszorúzta a Futaki úti temető katonatemetői 
részében a romos turul-szobrot. Itt 1990 novembere óta rendszeresen tartunk megemlékezést. A koszorúzást 
követően, a protokollt mellőzve Papp Ferenc a parlamenti elnököknek megmutatta a Makovecz Imre által 
tervezett emléktorony fényképeit. Akkor mindkét közjogi méltóság ígéretet tett, hogy segíteni fog a torony 
felállításában. Papp Ferenc az esztendő folyamán többször fordult mindkét személyhez, hogy az ügyet 
előmozdítsa, de sikertelenül. Bojan Kostreš nem válaszolt. Szili Katalin azt írta, hogy őt Egeresi arról 
tájékoztatta, hogy a toronyra nincs szükség, mert a temetőben álló régi kápolna falára fognak emléktáblát 
helyezni, rajta az áldozatok névsorával. 
Mi egybehangzóan kijelentettük, hogy számunkra ez a megoldás nem elfogadható. Újvidéken van egy állandó 
emlékbizottság, melynek tagja Sztrikovits János r.k. főesperes plébános, Botos Elemér református esperes 
valamint mi ketten. Mi testületileg az emléktorony álltását tartjuk elfogadható megoldásnak. 
Egeresi közölte, hogy a Szili Katalin által közöltek félreértésen alapulhatnak. A maga részéről elfogadja, és 
maximálisan támogatja az emlékbizottság javaslatát. 
Megegyeztünk, hogy én javasolni fogom Ágoston Andrásnak, Egeresi pedig Pásztor Istvánnak, hogy a Magyar 
Koalíciót képező pártjaink elnökeinek legközelebbi találkozóján vessék fel ezt a kérdést, a Koalíció álljon 
melléje és iktassa a választási programjába. 
(Matuska Márton a VMDP Hírlevelében) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


